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1. Каково время (в секундах) передачи полного объема данных по каналу связи, если 
известно, что передано 765 Мбайт данных, причем первую треть времени передача шла со 
скоростью 12 Мбит в секунду, а остальное время – со скоростью 24 Мбит в секунду? 

1) 4,78с 2) 38,25с 3) 306с 4) 360с 

Ответ:  ______________________________  
 
2. Объем сообщения, содержащего 20 символов, составил 100 бит. Каков размер алфавита, с 

помощью которого записано сообщение? 

1) 16 2) 2 3) 30 4) 32 

Ответ:  ______________________________  
 
3. В алгоритме, записанном ниже, используются целочисленные переменные a, b и с, а также 

следующие операции: 

Обозначение Тип операции 

: = Присваивание 

+ Сложение 

- Вычитание 

* Умножение 

/ Деление 

Определите значение переменной а после исполнения данного алгоритма: 
а: = - 28 
b: = а - a/2 
c: = - b - а 
a: = a * 2 + с 

Порядок действий соответствует правилам арифметики. Определите значение переменной а. 

1) -70 2) -126 3) - 42  4) -14 

Ответ:  ______________________________  
 
4. На числовой прямой даны два отрезка: P = [2, 10] и Q = [6, 14]. Выберите из предложенных 

отрезков такой отрезок A, что логическое выражение  
тождественно истинно, то есть принимает значение 1 при любом значении переменной х. 

(V – логическое ИЛИ,  – принадлежность, → – следование) 

1) [0,3] 2) [3, 11] 3) [11,15] 4) [15, 17] 

Ответ:  ______________________________  
 
5. В текстовом редакторе представлена строка с выделенной частью текста  

 
Какие две новые строки получатся, если выделенную часть текста мышью перетащить в 
следующую строку?  

1) ИНФОРМАТИКА  
    ФОРМА 

2) ИНТИКА  
    ФОРМА 

3) ИНТИКА 
    ИНФОРМАТИКА 

4) ИНФОРМАТИКА 
    ИНФОРМАТИКА 

Ответ:  ______________________________  
 

6. В ячейке с адресом F7 используется формула = E$3+$F5. Ячейку F7 «протянули» в ячейку 
G5, какая формула получилось в  ячейке G5? 
1) =F$3+$F3 2) = F$3+$E5 3) =F$3+$F5 4) =G$3+$F5 

Ответ:  ______________________________  
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7. Растровый графический файл содержит черно-белое изображение (без градаций серого) 
размером 100х100 точек. Какой объем памяти требуется для хранения этого файла? 

1) 1 Кбайт 2) 2 Кбайт 3) 1.22 Кбайт  4) 1200 Байт 

Ответ:  ______________________________  
 

8. Дан фрагмент электронной таблицы: 

 
Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в 
ячейке A2, чтобы построенная после выполнения вычислений 
диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала 
рисунку? 

1) =D1–A1 2) =B1/C1 3) =D1–C1+1 4) =B1*4 

Ответ:  ______________________________  
 
9. Ниже приведены запросы к поисковому серверу, обозначенные буквами от А до Г. 

Расположите обозначения запросов (в виде букв А,Б,В,Г) слева на право в порядке 
возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по запросу. Для 
обозначения логической операции ИЛИ в запросе используется символ |, а для логической 
операции И используется символ & 

 

1) АГВБ 2) БАГВ  3) БАВГ  4) БВАГ 

Ответ:  ______________________________  
 

10. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных «Отправление поездов 
дальнего следования». 

 

Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию (Категория поезда = «скорый») 
И (Время в пути > 36.00)? В ответе укажите одно число – искомое количество записей. 

1) 4 2) 7 3) 5 4) 6 

Ответ:  ______________________________  
 



Информатика вариант 1 9 класс 
 

 3 

11. Вычислите сумму двоичного и десятичного чисел 1102 + 1410. Представьте результат в 
десятичной системе счисления.  

 
1) 20 2) 10100 3) 124 4) 19 

Ответ:  ______________________________  
 
12. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определить, какое значение 

переменной Х будет напечатано в результате выполнения фрагмента алгоритма: 
 

 
 

Знаком := обозначена операция присваивания. 
В ответе укажите одно число – значение переменной Х. 

1) 15 2) 30 3) 5 4) -15 

Ответ:  ______________________________  


